



Kategorija: Čarape

Čarape za kostim baba mrazice L/XL veličine

Šifra proizvoda: OBSES01951

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživajte u prazničnom duhu na poseban način uz našu kolekciju čarapa koje naglašavaju vašu ženstvenost i stil. Dodajte dozu čarolije vašem prazničnom izgledu sa ovim senzacionalnim čarapama za kostim baba mrazice, veličine L/XL. Ove čarape, koje dolaze od renomiranog brenda Obsessive, savršeni su završni detalj za vašu prazničnu noć. Izrađene od kvalitetnog poliamida, čarape nude ne samo sofisticiran izgled, već i udobnost koja vas prati tokom cele večeri. U zavodljivoj kombinaciji bele i crvene boje, **ove čarape** su pravi izbor za sve koji žele da ostave utisak.

Svaka žena zaslužuje da se oseća posebnom i osigurana je da će **ove čarape** doprineti njenom sveukupnom izgledu. Prirodno će se uklopiti uz bilo koji kostim, dajući vam elegantan i zavodljiv izgled koji će svi primetiti. Bez obzira da li planirate tematsku zabavu ili intimno okupljanje, **ove čarape** su ključni komad koji će podići vašu kombinaciju na viši nivo.

Naša online prodavnica pruža vam širok izbor artikala iz sexy shop industrije, a **ove čarape** su samo jedan od mnogih proizvoda koji će oduševiti vašu maštu. Svi naši proizvodi su pažljivo odabrani kako bi zadovoljili potrebe i želje naših kupaca. Naručite **ove čarape** i uživajte u diskretnoj dostavi direktno na vašu adresu. Jer znamo da je vaša privatnost važna, stoga se trudimo da svaki korak narudžbe bude što udobniji i jednostavniji.

Savršene za one posebne trenutke, **ove čarape** će istaknuti vašu eleganciju i šarm, čineći svaku priliku posebnijom. Ljubitelji mode i svakodnevnog šika, ne zaboravite na detalje. Uz težinu od svega 0.08 kg, **ove čarape** lako će se uklopiti u vaš ormar i biti spremne da upotpune vaš kostim i oduševе vašu publiku. Zamislite pogledove divljenja kada se pojavite u ovim morskim čarapama koje nude savršenu ravnotežu između zavodljivosti i klasike.

Ne propustite priliku da budete zvezda svake zabave. Ove čarape su više od običnog modnog

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

detalja; one su simbol hrabrosti, zavodljivosti i elegancije. **Poručite ih još danas** i zakoračite u sezonu praznika sa stilom koji se pamti. U trenutku kada se obučete u ove čarape, svet će primetiti kako se vaš samopouzdanje diže, dok vi uživate u komforu koji vam nude.

Pripremite se na oduševljenje kada obučete **ove čarape** i otkrijte koliko se možete zabavljati dok izgledate fantastično. Idealne za plesnu noć, vođenje ljubavi ili jednostavno za opuštanje kod kuće, ove čarape su univerzalni komad koji će postati vaš omiljeni dodatak. Prigrbite čaroliju praznika i istaknite se u gomili sa stilom i šarmom koji pružaju samo **ove čarape**.

Posetite našu online prodavnicu i pretražite široku ponudu proizvoda za odrasle, osiguravajući sebi najbolje što sexy shop industrija može da ponudi. Ne zaboravite, svaki trenutak proveden u ovim čarapama biće unapred osmišljen u skladu sa vašim željama i potrebama. Zbudimo prazničnu čaroliju zajedno!

Deklaracija

Model:	Čarape za kostim baba mrazice L/XL veličine OBSES01951
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Obsessive
Boja:	Bela Crvena
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5901688229026
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,08 KG
---------------	---------